

A 22 ÉVES EGYETEMISTA HÁROM VÁROSBAN ÉNEKEL

Énekes színésznő lett Boglárkából

Simon Boglárkával, a 22 éves szegedi egyetemistával az István, a király Gizellájaként találkoztunk utoljára. Most lapunknak elmondta: három városban három produkcióban szerepel, gyakorlatilag az autójában él.

GONDA ZSUZSANNA

- Remélem, hogy énekes színésznő lett belőlem - definiálta foglalkozását májusban Simon Boglárka, a bácsborsódi SZTE-hallgató. Lapunkban többször írtunk róla, először 2006-ban mint a SZTEage Egyetemi Színpad Utazás című pro-

dukciójának Lady Ashtonja szerepelt nálunk, aztán végigkísértük A Társulat című szereposztó műsor versenyén, majd bemutattuk a jubileumi István, a király Gizellájaként. Tegnap azzal a kérdéssel hívtuk fel: mire volt elég a rockopera-főszerep, tényleg énekes színésznő-e. Tényleg az. Boglárka most éppen három városban, három produkcióban szerepel.

A szegedi szabadtéri István-előadások után a társulat Kaposvárra költözött. A darabot kissé átalakították, a színházhoz igazították. Már kilenc előadáson vannak túl, Boglárka

azt mondta, siker az István, amit továbbra is élvezettel adnak elő. Húsz előadásra szerződtek, de ha igény lesz rá, lehet, hogy maradnak. A „nagy” Istvánt is előadják, három alkalommal Debrecenben: november 21-én, 22-én és 23-án.

Boglárka nemcsak az Istváné, Kecskemétre is köti egy szerződését. A kecskeméti Katona József Színház igazgatója, Cseke Péter hívta meg, A padlás című musicalben Sünit alakítja. A színház láthatóan kedveli a tévéből ismert arcokat, a Rádiós szerepére a megasztáros Pus-kás Pétert szerezte meg.

A premiert november 8-án tartották, a próbaidőszak alig volt több öt hétnél. Boglárka ezenkívül szerepel az MTV Csináljuk a fesztivált című műsorában is.

„Budapesten van egy albérletem, Kaposváron egy panzióban alszom, Kecskeméten pedig színészházban.

Simon Boglárka

- Budapesten van egy albérletem, Kaposváron egy panzió-

ban alszom, Kecskeméten pedig színészházban. De gyakorlatilag az autóban élek - válaszolta a 22 éves lány a lakóhelyét firtató kérdésre. Azt mondta, élvezzi, hogy ennyire felpörgött az élete, és van ideje a magánéletre, a családjára is. Ha csak teheti, hazamegy Bácsborsódra. Szegedről énekesi, színészi felkérés nem érkezett, de a városhoz egyetemistaként még van köze. Vegyészdiplomáját mindenképpen szeretné megszerezni. Egyelőre passzív félén van, majd átkéri magát alapképzésre, s akkor már csak néhány vizsgát kell letennie.



■ SIMON BOGLÁRKA ÉLVEZI, HOGY ENNYIRE FELPÖRGÖTT AZ ÉLETE
Fotó: Frank Yvette

CRISTOPH STEINBACH AZ IH-BAN

Boogie-woogie est a Lions klubbal



■ A BOOGIE-ZONGORÁNÁL CRISTOPH STEINBACH

Fotó: DM/DV

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szeged Első Lions Klub újabb jótékonyági koncertet szervez november 20-án este 7 óratól Szegeden, az IH Rendezvényközpontban. A boogie-woogie és rock and roll est sztárvendége Cristoph Steinbach a boogie-zongora talán legnagyobb virtuóza Németországból, jön az Európa-szerte kedvelt Boogie Boys formáció Lengyelországból, míg a házigazdákat a szegedi Rock and Roll Street zenekar képviseli. Mindenki játszott már mindenkivel. A lengyel csapat állandó szereplője Cristoph Steinbach boogie-woogie fesztiváljának, az internetes szavazásokon minden évben elnyeri a „legkedveltebb zenekar” címet. A szegediek is többször játszottak már a

lengyel muzikusokkal, összegyűrve az amúgy nagyon sok hasonlóságot mutató rock and roll és boogie-woogie stílusokat. Kiváló „jammelő” muzikusokról van szó, így különleges élménynek ígérkezik együttzenélésük a boogie-zongora királyával, Steinbachhal.

A Lions klub tagjai a rendezvény bevételét a halmozottan hátrányos helyzetű szegedi gyermekek javára ajánlják fel.

→ MÁR KAPHATÓK A JEGYEK.

Jegyek már kaphatók az IH Rendezvényközpontban és a Webrádióban 2500 forintért, de igényelhetők az interneten is, a laptop@ti-szavolan.hu címen.

180 ezerrel segítik Anita gyógyulását

MUNKATÁRSUNKTÓL

A napokban felkeresik és átadják adományukat a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége (VMDK) szegedi szervezetének képviselői a szegedi gyermekklinika gyógyuló, szabadkai Aranyos Anitának. Mint korábban megírtuk, a 13 éves, leukémiás kislány szerb állampolgár, így kemoterápiájának többmillió költséget nem fizeti a magyar egészség-biztosító - gyógyítási viszont csak Szegeden tudják, Szerbiában nem. Családja már minden

ingóságát és házat is eladta, hogy kifizessék a gyógykezelését, de az ebből befolyó pénz sajnos nem volt elég.

Lapunkban olvasta a kislány és családja történetét Nagy Abonyi Attila, a VMDK szegedi szervezetének elnöke, s elhatározták: idei jótékonyági báljuk bevételét - 180 ezer forintot - Anita gyógyulására ajánlják fel. Emellett igyekeznek lobbizni a kislány érdekében más délvidéki szervezeteknél, magánszemélyeknél is.

→ A GYÓGYULÁS ESÉLYEI. Anita (akinek a Raiffeisen Bank, 12067204-01038779-01000006-os számú számlájára továbbra is várják a jó szándékú felajánlásokat) gyógyulási esélyei egyébként jók, a kemoterápiát követő összetett kezelés teljesen meggyógyíthatja. Ez utóbbi finanszírozására már ígéretet tett kezelőorvosának az OEP.

ALDI tájékoztató

csütörtöktől **11.13.**

KÄRCHER Gőztisztító SC 1200*
konyhák, fürdőszobák, WC-k, padlók stb. tisztítására, gőzmenyiség-szabályozóval, vegyi anyagok nélkül tisztít, kizárólag forró vízzel, fűtési teljesítmény: 1500 W, betölthető vízmennyiség: 1,6 l

39 990 Ft
/darab
39 990 Ft/db

7 999 Ft
/darab
7 999 Ft/db

Női rövid kabát*
elegáns, bélelt gyapjúkabát, divatos színekben, különböző modellek, méret: 36 - 44

8 999 Ft
/darab
8 999 Ft/db

Női vagy férfi tollkabát*
kapucnival és számos praktikus zsebbel, méret: S - XL

Hajformázó készlet*
• hajformázó kefe: 700 W vagy
• multistylér: 7 különböző fejtel

4 999 Ft
/készlet
4 999 Ft/készlet

7 999 Ft
/darab
7 999 Ft/db

Női tweed kabát*
különböző fazonokban, méret: 36 - 44

Női bakancs*
marha-, nubuk vagy nappal-bőr, méret: 36 - 41

7 499 Ft
/pár
7 499 Ft/pár

Férfi bakancs*
marha-, nubuk Crazy Horse-bőr felsőrész, méret: 41 - 46

7 499 Ft
/pár
7 499 Ft/pár

MY BATH STYLE Női vagy férfi frottír fűdő-köntös*
100% pamut, különböző modellek

4 999 Ft
/darab
4 999 Ft/db

MY BATH STYLE Női vagy férfi szauna-szett*
100% pamut, különböző modellek

2 999 Ft
/szett
2 999 Ft/szett

Sportos női téli csizma*
méret: 36 - 41

5 499 Ft
/pár
5 499 Ft/pár

Kisgyermek télikabát*
szél- és vízálló, különböző színekben, méret: 74 - 104

3 999 Ft
/darab
3 999 Ft/db

TOVÁBBI AJÁNLATAINKAT megtalálja az ALDI üzleteiben!

Női garbó*	2 999 Ft/darab	Női push-up melltartó „Magic”*	1 799 Ft/darab
Női kötött pulóver*	2 799 Ft/darab	Férfi kordíng*	1 799 Ft/darab
Női kordnadrág vagy kordsocknya*	2 499 Ft/darab	Vállfa, 5 darab*	1 499 Ft/csomag
Női farmer*	2 499 Ft/darab	Eukaliptusz balzsam, 100 ml*	1 199 Ft/tégely
Női wellness szabadidőruha*	2 499 Ft/garnitúra	Gyermek sapka*	999 Ft/darab
Férfi nadrág*	2 499 Ft/darab	Konyharuha, 3 darab*	699 Ft/csomag
Kisgyermek sínadrág*	2 499 Ft/darab	„Norvég” zokni*	499 Ft/pár
Gyermek wellness-együttes*	1 999 Ft/garnitúra	Termo cipőbetét*	279 Ft/pár

34x

Értékesítés kizárólag háztartási mennyiségben. A palackok nem betölthetők. Az ár mindennemű adót magában foglal. A termékek dekoráció nélkül kerülnek árusításra. A termék-illusztrációk csupán elkészítési ill. tájékoztató jellegűek. Ugyanazt a terméket eltérő csomagolásban is áruljuk, de egy adott terméket üzletenként kizárólag egy fajta csomagolásban értékelünk. A termékek műszaki ill. külsőleg eltérhetnek a fotón láthatóktól, az esetleges helyesítés ill. nyomdai hibáért nem tudunk felelősséget vállalni.

*Kérjük vegye figyelembe, hogy állandó árúkeszletünkkel ellentétben ezen termékek csak korlátozott számban állnak rendelkezésre. Ezek az ajánlataink a készlet erejéig érvényesek. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére bizonyos termékek a nem várt magas kereslet következtében már az értékesítés első napján elfogynak, úgy ezért kérjük teljes elnézést.

ALDI www.aldi-hungary.hu

- 34x**
- Ajka, Fő út 31. • Balatonlelle, Rákóczi Ferenc út 295. • Bonyhád, Deák Ferenc u. 10/B • Budakeszi, Szőlőskert u. 2. • Budaörs, Kandó Kálmán u. 2. • Budapest, XVI. ker., Bökényföldi út 102. • Cegléd, Pesti út 93. • Debrecen, Kishatár út 9. • Debrecen, Ozmán u. 1. • Dunaföldvár, Fűzes sor 2-4. • Gárdonyi, Szabadság út 21. • Gyula, Bicer u. 15/A • Hajdúböszörmény, Külső-Szoboszlói út 2/B • Halásztelek, Korbuly u. 1. • Hódmezővásárhely, Kaszap u. 31. • Jászberény, Nagykút u. 22/C • Kalocsa, Bályai út 5/A. • Karcag, Kisújszállási út 90. • Kazincbarcika, Hadak útja 9. • Keszthely, Tündérlák út 2. • Mohács, Pécsi út • Mosonmagyaróvár, Királyhídi út 63. • Nyíregyháza, Kállói út • Nyíregyháza, Törzs u. 2. • Pécs, Arnyas u. 25. • Piliscsaba, Fő út 2. • Siklós, Harkányi út 59. • Siófok, Attila u. 74. • Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 11. • Szombathely, Szent Gellért u. 49. • Törökbalint, Süssen u. 1. • Veszprém, Dornyal Béla u. 5. • Veszprém, Észak-keleti útgyűró 6.